いさりび観光列車「ながまれ号」の運行について

1 趣旨

道南いさりび鉄道において、道南地域の食や観光、文化といった地域の魅力を広く発信する車両の整備、運行を行う。

(道から道南いさりび鉄道株式会社への補助事業(35,000千円(10/10以内))

2 運行概要

(1) 車両整備

保有車両(ワンマン気動車) 9両のうち2両を活用して、車両の内外装に簡易な観光 用の装飾、設備を施し、通常の運用に加えて、観光利用にも使用できる車両を整備する。

(2) 運行方法

- ① 事前に予約を募る「いさりび観光列車」として月2回程度運行。
- ② 一般乗客が乗車する定期運用の中で、道南の地域情報発信(市町単位の「トレインジャック」など)を検討中。

(3) 運営体制

営業、集客力強化の観点から、「いさりび観光列車」の販売や車内サービスの提供については(株)日本旅行に委託する。

3 今後のスケジュール

- 2月上旬 ・車両デザイン発表
 - · 車両改造工事着手
- 3月26日 ・一般列車としての運行開始 (「道南いさりび鉄道出発式」の車両として使用予定)
- 春~・「いさりび観光列車」の運行開始

NEWS RELEASE

平成28年2月5日 道南いさりび鉄道株式会社

地域情報発信列車「ながまれ号」新登場

道南地域の食や文化といった魅力ある情報の発信により、観光の方々にもご満足いただけるよう、北海道の補助事業を活用して、JR北海道より譲り受けるキハ 40 形気動車を2両改装し、開業の3月26日より運行を開始します。

「ながまれ」とは、道南地域の懐かしい方言「ゆっくりして」「のんびりして」の意味です。

普段は日常の通勤・通学・お買い物など、皆様が利用する列車として運行しますが、観光団体用に車内でお食事が楽しめるようなテーブルやヘッドレストを設置した特別仕様としてもご利用頂けます。

道南の名産「道南杉」を使用した内装を配し、日没後の函館山のシルエットに津軽海峡に煌めく漁火と、道南の街の灯り、空にスターダストをまとい、のんびりとした旅へご案内します。





- ※ 写真はイメージです。実際の車両・ 内装とは異なる場合があります。
- ※ 観光団体列車としての運行情報は決まり次第別途ご案内します。
- ※ 画像ダウンロード マスコミ専用HP

http://www.shr-isaribi.jp/wp-content/uploads/2016/02/exterior.jpg http://www.shr-isaribi.jp/wp-content/uploads/2016/02/interior.jpg



〒040-0063 函館市若松町12番5号

TEL 0138-83-1977 (お問い合わせは、平日の8:30~17:20) URL:http://www.shr-isaribi.jp/

※ 渡島記者会、道政記者クラブに同日配付

ニュースリリース

日旅ニュース

〒103-8266 東京都中央区日本橋1-19-1 日本橋ダイヤビルディング12階 TEL 03-6895-7860 FAX 03-6895-7851

広報室

株式会社日本旅行



第11号 2016年2月5日

道南いさりび鉄道観光列車 旅行会社がサービス受託 「道南いさりび食堂ながまれ号」(仮称) サービス企画・運営を日本旅行が取り扱います

(株)日本旅行(本社:東京都中央区、社長:丸尾和明)は、2016年2月5日に北海道庁ならびに道南いさりび鉄道より発表された新しい車両「ながまれ号」を利用した観光列車の運行に際し、その企画・募集・催行等一連のサービスについて取り扱うことになりました。

道南いさりび鉄道は、北海道新幹線開業とともにJR江差線(五稜郭-木古内間)から第3セクターに移管され、 新たな鉄道として開業します。

「ながまれ号」は、道南を訪ねる旅行者に向けて、道南地域の様々な情報を発信するとともに、津軽海峡を臨みながら走る美しい車窓、そして地元の食材を活かした料理、そして沿線の皆様によるおもてなしを楽しんでいただく観光列車として、本年5月下旬より運行を予定しております。

日本旅行は、道南いさりび鉄道や、弊社がアドバイザーを努める「道南いさりび鉄道応援隊」の皆様との連携の もと、この車両を活用した観光列車「道南いさりび食堂ながまれ号」(仮称)に関する企画全般を担うとともに新た な旅行商品として募集・催行業務を行います。

商品の詳細は改めて発表いたしますが、概要は以下のとおり予定をしております。

★「道南いさりび食堂ながまれ号」(仮称)概要 ★

1. 名称

「道南いさりび食堂ながまれ号」(仮称・日本旅行の赤い風船商品として設定)

2. 商品概要

以下のコンセプトに基づき、道南いさりび鉄道ながまれ号を使用した函館-木古内間(1往復)の観光列車において、鉄道旅行の企画には実績と定評のある日本旅行らしいサービスを提供します。

- ○道南いさりび鉄道沿線ならびに道南地域の魅力と味覚を味わえる列車とします
- 〇落ち着いた車内に合わせた「なつかしさ」「昭和モダン」の鉄道の旅を楽しんでいただきます
- ○沿線らしさを前面に、手作りのおもてなしを大切にします
- 〇函館・木古内以外の途中駅にも停車し、地元の方とのふれあいのひとときを設けます

3. 設定日

2016年5月下旬から10月まで12本の催行を予定

4. 行程

函館(16時台)-木古内(途中下車タイム1時間程度)-函館(20時頃着)の1往復

5. 商品発売

2016年3月中旬(予定)より、全国の日本旅行ならびに日旅北海道・日旅東北・日旅サービス・日旅OMCトラベルの各支店、ならびにインターネットによる発売を予定しています。

6. その他

旅行実施日や列車の運転時刻、旅行代金等は別途発表いたします。

<当リリースに関するお問い合わせ先>

㈱日本旅行 広報室 03-6895-7860